



## 抗疫情 保复工

# 凤阳强化复工企业疫情防控保障

本报讯 “麻烦停一下车，先在那边消毒，然后你再过来量下体温，登记下信息……”在凤阳县经开区凤宝粮油公司厂区的大门口，值班人员正在对进厂车辆进行登记检查处理。

凤宝粮油公司是皖东地区规模最大的面粉加工企业。疫情防控期间，为保障民生需求，该企业于1月29日即向园区提交了复工复产申请，经凤阳经开区审核和县有关部门同意后，开工复产。目前，有80余名员工

在岗，日产面粉400吨。

疫情防控，责任在肩。该公司负责人表示，为确保生产经营安全有序，他们实施了严格的人员排查和管控，进厂前不仅要为员工测量体温，还对所有进入厂区的物品进行消毒。公司每天多次对周边及生产区、办公区等场所进行全面的消杀。“虽然进厂的程序繁琐了些，但这也是为了保障大家的安全嘛。”保安室负责登记信息的员工说。

据了解，目前凤阳县经济开发区和凤宁

现代产业园两园区内，在产复工企业共有19家。为在做好在产复工企业疫情防控保障工作，两家园区内开工企业的生活物资，均由专人统计后，转给物资采购单位进行采购，于次日送达企业；园区每天主动将企业运送物资的车辆、路径信息报告县防疫指，经批准后，由专人在高速口协调通行事宜，切实保障了园区企业安全复工，正常生产。

(陈雪琪 殷兆松)

# 复工返岗遇困难 苏滁派人来帮忙

本报讯 新冠肺炎疫情发生后，为切实保障园区企业顺利复工复产，中新苏滁高新区超前谋划，主动服务，积极帮助园区企业解决原料、用工等难题，奋力夺取疫情防控和建设“双胜利”。

强化企业疫情防控措施和物资保障。园区管委会对照企业疫情防控方案、防控措施、防控物资等情况逐一进行核对检查，对于防控薄弱环节要求企业扎实做好整改，整

改验收合格后准予复工，截至目前园区118家工业企业，已复工工业企业104家，其中规模以上企业复工45家。园区先后两次向口罩生产企业博资公司订货12.35万只，累计向企业发放5.72万只，强化园区企业疫情防控期间的物资保障。

强化人流物流通行和政策优惠保障。园区管委会协助企业办理各类车辆通行证和人员通行证3600余份，累计协助复工企

业接待外地返滁员工950余人，通过高速公路运送货物298车次，有力地保障了园区人流物流畅通。同时，对企业缴纳的城镇土地使用税、房产税给予补助，对承租园区标准化厂房的企业给予房租减免，对新招录的员工给予招聘补贴和奖励。截至目前，园区工业企业在职人数8600余人，达到企业目前园区企业总需求人数73.6%。

(王磊 陈丹丹 潘静)

## 献血助力疫情防控

近日，为积极响应明光市疫情防控指挥部无偿献血倡议，该市税务局44名党员干部职工分批有序参加无偿献血，累计献血13200毫升。

牛涛摄



## 新闻集锦

### 凤阳税务局保障办税服务不停歇

为全力保障疫情防控期间办税服务不停歇，凤阳县税务局积极倡导“非接触式服务”，及时启动电子税务局、纳税服务热线和手机APP等“非接触式”办税缴费服务机制，截至目前，该局通过电子税务局共受理纳税申报等各项涉税(费)业务8020多户次，受理“特殊办税事项预约办”193笔。(唐立祥 李德猛)

### 勇担社会责任 配合防控管理

疫情发生后，市人保财险公司全力推进疫情防控工作要求，认真落实保险服务，勇担社会责任，派出以党员干部为主体的志愿者，协助凤阳、全椒、明光等地政府部门开展防控管理工作，充分彰显了国企、央企应有的政治站位、大局意识与责任担当。(刘宿城)

### 城北办村民自发捐款战疫情

日前，滁州市经开区城北办村民们积极行动起来，自发组织捐款，用自己的实际行动积极支持疫情防控工作。截至目前，城北办辖区累计收到各类爱心捐款15.5万元。(张明亮)

### 南谯经开区商会助企备足防疫物资

近日，南谯经开区商会积极发挥商会优势，主动请缨，经过多次努力，以不到市场价一半的价格，协调了一家医疗用品公司为企业提供30万只一次性医用防护口罩，解决了园区企业当前及今后一段时间口罩短缺的问题，得到企业的一致好评。(陈俊 蔡文成)

## 一家三口齐上阵 战“疫”一线显身手

### 一线抗疫群英谱

本报讯 当前，新冠肺炎疫情防控正在持续推进，在农村，乡村干部是这场抗疫情的主力军。明光市明南街道林圩村蒋立丰一家三口携手作战，为筑牢乡村基层疫情防护网贡献了自己的力量。

从年初一开始，蒋立丰就带着村两委班子成员在全村范围内进行全面摸底登记上报。在全村张贴标语到组，利用智能广播播放防疫知识，规劝村民不信谣、不传谣、不外出、不聚会。蒋立丰每天忙碌在一线，他的爱人梁伟、儿子梁家豪也没闲着，主动加入防疫宣传志愿者队伍，奋战在抗击疫情第一线。

“新春佳节好，病毒随人跑。提醒乡亲们，没事别串门……”这是巡逻车小

喇叭播放的疫情防控顺口溜，开车的司机是蒋立丰同志的爱人梁伟，也是一名党员。“现在疫情太严重了，不论是作为村干部的家属还是一名党员，都有责任和义务为防控疫情做点实事。”说完，梁伟笑了笑，继续出发。

“不好意思，为了阻断疫情的扩散，这里的路已经封了，一律不能进入，您请回去吧。”“你们是去看病？那请出示一下驾照，我们需要登记。”儿子梁家豪正在不厌其烦地对过往车辆进行劝导。梁家豪是安徽工程大学大一在校生，他说：“他们整天在抗疫一线忙碌着，我在外求学多年，从未为家乡做过什么，正好趁这个机会为家乡尽自己的绵薄之力。”

在这个特殊时期，像蒋立丰一家这样的人还有很多，他们在各地为夺取战“疫”的胜利无私奉献着，这场疫情防控阻击战更多了几分温情。

(费殿莉)

## 修路架桥担重任 抗击疫情顶大梁

本报讯 疫情防控期间，根据疫情防控工作部署，我市市直交通运输系统在滁城设立了11个防疫卡点，市路桥工程处、交通工程处、机修厂等单位受命出征，奔赴一线，担负起入城车辆登记、司乘人员体温检测、发现和安置体温异常人员、劝返等各项任务。

守土有责，守土尽责。三个单位党委支部即时响应，立即部署，抽调精干力量组成战“疫”突击队，在各关口成立临时党支部和党小组，担负起5个卡口的全员值班值守任务，24小时坚守岗位。抽调

在滁东、滁北、二郎路治超站的43名执法人员自觉承担起卡口执法的责任，转换角色不改初心，转变任务不降力度，转移岗位不下火线。截至目前，5个卡点共检查登记车辆84267辆次，测量人员体温92291人次，劝返车辆102辆次。

修路架桥，他们是无愧于重担挑的铺路好手。抗击疫情，他们同样是无愧于守土担责的一线英雄。他们有信心、有决心、有能力取得这场抗“疫”大战和现代治理能力大考的“双胜利”。

(程力奔)

## 皖东战“疫”党旗红

# 天长新街镇众志成城抗击疫情

本报讯 为坚决打赢疫情防控阻击战，连日来，天长市新街镇党委政府高度重视，迅速行动，靠前指挥，科学调度，进一步加强了疫情的联防联控工作。

宣传引导再加强。各村(社区)每天利用巡逻车循环播放宣传音频，采取电子显示屏、横幅标语、微信群、抖音等方式宣传疫情防控知识。镇村干部、文化志愿者走村入户呼吁群众减少外出，禁止聚餐聚会，外出务必戴好口罩，自觉做好家庭和个人卫生防护，不断增强自我防范意识。

联防联控再发力。积极调动各方力量，联合镇市场监督管理所、派出所、卫生

院等相关部门，充分发挥基层党组织、广大党员干部和人大代表战斗堡垒和先锋模范作用，积极投身到村(社区)、餐饮业、企业、超市、集贸市场、敬老院、道路交通卡点一线等，进一步加强联防联控，科学有效开展疫情防控。

跟踪反馈再落细。镇、村(社区)进一步加强武汉返乡或近期去过(路过)武汉人员摸排核实工作，严格落实每日报送机制。对每名武汉返乡人员实行“一对一”包保，包村镇干、包组村干、家庭医生每天上门随访，督促其家庭成员在家隔离观察并进行体温监测。(马长青 招婷婷)

## 党员志愿当先锋 防疫保卫冲在前

本报讯 疫情就是命令，防控就是责任。面对新冠肺炎疫情，连日来，南谯区文昌花园社区全体工作人员坚守一线，党员积极参与，坚决打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战。

疫情爆发以来，多名党员同志主动联系社区报名参加志愿服务活动，党员们戴上志愿者红袖章，和社区工作人员一起开展防疫宣传摸排工作，建立科学有效的疫情防控机制，辖区6个小区均采取封闭式管理。各小区做到只留一

个出入口，设置疫情防控咨询服务台；24小时值守岗位，居民和车辆出入都需要接受登记检查，所有出入人员都要进行体温检测；不戴口罩禁止入内，访客出入必须登记；快递、外卖等严禁进入小区，在小区外指定地点存放，自觉筑牢疫情防控“门禁”。

众志成城，万众一心。党员志愿者与社区工作人员一道构建起了一条严密的群防群治防线。

(沈元)

## 织密“防疫网” 守住生命线

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来，滁州琅琊区西涧街道党工委迅速组织街属各党组织发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用，开展联防联控、排查摸底、宣传动员等工作，全力奋战在抗疫一线。

该街道党工委第一时间成立疫情防控工作领导小组，联合相关部门人员坚守岗位，全天24小时轮班设卡检查。号召全街道9个村社区共200余名党员组成10支党员先锋队，同时300多名志愿者自发加入战役，开展“网格化”严密管理、“地毯

式”入户摸排。

危难时刻见真情。“第二网格志愿者解友俊爱心捐款300元”“村民苏广斌、孙帮柱捐款共2300元”“个体户网友兵捐助总价值8000元的抗疫物资”，更有身在武汉回不来的党员心系家乡，主动捐款500元给村里用于购买防护用品……涓涓暖流浸润奋战在一线的工作者的心，汇聚成坚不可摧的磅礴力量，让我们更加有信心打赢这场阻击战。

(胡凡)

## 红色党旗飘扬在疫情防控第一线

本报讯 近期，定远县税务局的党员们积极响应党中央和上级局党委、县委县政府号召，坚守岗位、冲锋在前，凝聚起了疫情防控的强大合力。

党委统领，坚决打好疫情防控阻击战。严峻的疫情形势下，定远县税务局党委与三里桥社区开展联合疫情防控对接，设立门岗检查卡点，实行24小时值守。春节期间，县局领导班子深入到机关办公区等场所开展疫情防控工作排查。

支部响应，坚决投身疫情防控第一

线。县局各党支部积极与包保社区联合开展疫情防控工作，与此同时，机关一、二支部党员干部及时对相关纳税服务及业务等进行整理、刊发，全力确保疫情防控与便民办税“两不误”。

“一个支部就是一个堡垒，一名党员就是一面旗帜”，定远县税务系统党员干部用实际行动践行初心使命，让党旗高高飘扬在疫情防控的第一线，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献税务人的力量。

(丁鹏)

## 防疫造林“两不误” 奋力夺取“双胜利”

本报讯 连日来，市林业局一手抓疫情防控，一手抓林业生产，指导帮扶林业企业大户造林绿化，做到防疫造林两不误，奋力夺取“双胜利”。截至目前，全市完成整地12.51万亩，完成率92.7%；完成造林4.72万亩，占任务的35%。

因“疫”制宜，推进林业复工复产。该市积极摸排林业企业和造林大户管控措施是否到位，复工条件是否符合。同时，林业技术人员通过微信群、网站等，为林农群众开展技术服务。针对企业用苗难，就近调配薄壳山核桃优质苗木。所有造林可网上或电话申报造林奖补计划，统筹纳入造林奖补范畴，严格兑现奖补。所有新造林树木均可向林业部门办理

林木所有权证，解决林业融资无抵押物难题。

加大支持，夺取防疫生产“双胜利”。天长市对连片50亩、100亩以上造林五年奖补每亩由1800元增加到2000元、4000元。定远县营造木本油料林薄壳山核桃，每亩补助2400元—3000元。来安县通过招商引资建设薄壳山核桃示范基地。凤阳县投入6000万元建设森林长廊示范段13.5公里。琅琊区打造老龙洼和李湾河湿地公园。南谯区章广镇结合村庄治理工程拓展造林空间。全椒森园公司承担国家风景道绿化和国家战略储备林等重点项目于2月10日开工建设，已栽植10万株苗木。明光市动员农户以家庭为单位，完成造林近8000亩。(鲍安平)

## 市卫健执法支队迅速行动阻击疫情

本报讯 为阻断疫情在公共场所的传播和蔓延，近日，市卫健执法支队根据上级下发的针对部分公共场所暂停经营的通告，积极应对，对公共场所开展节前、节后卫生监督执法检查。

防控疫情，责任在肩。市卫健执法支队对商场、超市、大中型住宿场所等单位，门前张贴“温馨提示”，提醒顾客出入须佩戴口罩，同时从业人员戴口罩上班，专人负责劝

导、检查。截至目前，各经营单位都相当重视疫情防控工作，成立防控领导组织，积极配合政府有关部门开展工作。

此外，在检查时执法人员广泛发放公共场所新冠肺炎预防指南宣传页，微信工作群及时普及相关防疫知识，同时对各单位存在的问题现场指导，做到“一口清”，对发现的问题下达监督意见书责令立即整改。(杨勇)